

市工商局编织“审核、监测、巡查、打击”四网合一体系

清理涉嫌非法集资广告资讯信息

本报讯 今年年初以来,为严厉打击利用广告资讯信息从事非法集资活动,净化广告市场环境,市工商局立足职责,积极编织“审核、监测、巡查、打击”四网合一体系,全面构筑非法集资安全防范网,有效保护人民群众合法权益。

编织“打击网”。加大对广告监管执法力度,对发现的涉嫌非法集资广告资讯信息及时清理删除,对未经工商机关登记擅自发布户外广告的行为、擅自改变核准登记事项发布户外广告的行为等进行严厉查处。

据统计,截至目前,全系统共出动车辆367台次,出动执法人员1200余人次,检查户外广告869块,监测各类新闻媒体广告15.1万余条,纠正涉嫌非法集资广告资讯信息63条次,收缴广告宣传页2610份、信封50个。(会举 尚广)

基层妇女参加竞选有啥技巧?

市妇联对300余名女干部进行培训

本报讯 (记者 张婷媛)10月29日,市妇联组织300余名妇女干部接受竞选培训。

在为期一天的培训课上,省妇女干部学校刘一凡教授,省妇儿儿童活动中心副主任、语言学校校长陈娅妹分别就如何做好基层妇女工作和竞选技巧等内容进行了精彩授课,并组织有意参与

在2014年全国中老年服饰艺术大赛上 市鹤舞淇枫模特队夺最高奖

本报讯 (记者 原昆鹏)10月30日~11月1日在商丘举办的2014年全国中老年服饰艺术大赛暨省十二届中老年模特大赛上,我市鹤舞淇枫老年模特队凭借团体节目《花与叶的情愫》勇夺大赛最高大奖金。

据介绍,本次大赛由省模协主办,分团体和个人两项赛事。来自新疆、北京、湖南等地以及全省各地40个代表队的1000多名老年选手登台亮相。

据了解,此次我市老年模特队参赛队员中最高年龄64岁,平均年龄55岁,通过比赛,展现了我市老年人健康、幸福的精神风貌与中老年朋友对生活的热爱和激情。

市中级法院院长刘明应邀参加第四届中国法律实施论坛

以“裁判结果形成过程公开的困境与出路”为主题作大会发言



市中级法院党组书记、院长刘明在作大会发言。丁武军 摄

本报讯 (记者 郭坤)主题为“全面推进依法治国与法律实施”的第四届中国法律实施论坛11月1日在北京召开,中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平,中国法学会党组成员、副会长、学术委员会主任张文显,中国行为法学会名誉会长刘家琛,最高法院党组副书记、副院长、中国行为法学会会长江必新等出席会议并讲话。来自全国各高等院校、科研机构、公检法司等部门的专家学者300余人参加了会议,共同聚焦高效的法治实施体系建设。市中级法院党组书记、院长刘明作为我省政法系统的唯一代表应邀参加会议并作大会发言。

刘明结合十八届四中全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国重大问题的决定》精神,以“裁判结果形成过程公开的困境与出路”为主题进行了发言。刘明在发言中首先从审判的形式公开与实质公开入手,从理

从外地引进辣椒新品种,发展订单农业,浚县善堂镇一家种植专业合作社

800亩“订单辣椒”带富200农户

□本报记者 张婷媛 席波

通讯员 侯国勇

经历过收玉米、犁地、种小麦的繁忙后,田间地头顿时冷清了下来。10月21日,记者在浚县善堂镇后村采访到,田地里还有不少农民忙碌的身影,这是怎么回事呢?记者决定上前一探究竟。

从外地引进辣椒品种 发展订单农业

走近一看,原来村民们正在采摘辣椒,和记者在市场上看到的不同,这里的辣椒形状细长,有的甚至有20多厘米。红的、绿的交相辉映,沉甸甸的缀满枝头,一派丰收景象。

“这是俺们合作社从湖南引进的辣椒品种——湘辣7号和湘辣娇龙。”浚县华信种植专业合作社董事长胡献忠说,他们合作社成立一

年多了,已流转土地800亩,专门种植这两种辣椒。

既然是从外地引进的新品种,本地市场如果不认可咋办?面对记者的疑问,胡献忠笑了起来:“我们在引进辣椒品种之前,就到湖南深入考察过了,而且已经和客商订了合同,开展订单农业,只要辣椒一落地,马上装车,第二天就能到达长沙人民的餐桌。”

两个月向长沙 运送1000吨辣椒

“经朋友介绍,我在2010年就来过善堂一回,这里土质好,当时就有种植大面积蔬菜的想法。后来胡献忠找到我,我俩一拍即合,我负责提供新品种和销售,他负责种植,前两个月已向长沙运送1000余吨辣椒。”从事20余年蔬菜销售的长沙客商郑建军告诉记者。

郑建军说,长沙是东南五省蔬



村民将收获的辣椒分拣装箱。

菜价格每斤比我市高出一半以上。

农户每亩地一季儿 能赚3000余元

后村村民靳兰勤今年以每亩

1400元的价格,把家里的4亩地全部流转给了合作社,她平时在合作社上班,负责辣椒地的日常管理,每天还可以拿到60元的工资。“像俺这样足不出户就能赚到钱的合作社里有100多人。”靳兰勤说。

“合作社不光自己种辣椒,还实行‘基地+农户’的模式,带领附近村民200余户种植辣椒。”胡献忠介绍说。

“以前光种粮食,除掉肥料、种子、人工费用外,一年到头也剩不了多少钱。今年俺跟着胡献忠种辣椒,他提供幼苗和技术,以每斤8毛钱收购辣椒。一季下来,俺每亩地平均赚3000多块,比种粮食多出一半钱来。”北柴村村民柴军平乐呵呵地说。

“我们合作社有专门的试验田,目前已经成功试验了30多种蔬菜品种,下一步,要扩大种植面积,带领更多村民致富。”胡献忠表示。

省第五届残疾人职业技能竞赛 我市13名选手在12个项目中名列前茅

本报讯 (记者 陈静)在日前落幕的河南省第五届残疾人职业技能竞赛中,我市13名残疾人选手分别在12个比赛项目中取得了较好名次。这是记者11月3日从市残联了解到的。

据悉,河南省第五届残疾人职业技能竞赛于10月31日在郑州圆满落幕,共有来自全省各地市的540名选手参赛。比赛中,我市残疾人选手孙强、王安领、高振涛分别在数据处理、美发、电子装配测试项目中荣获第二名;谢兆辉和付小伟分别获得了网页制作和海报设计两个比赛项目的第三名。此外,王伟峰、席绍赛等8名选手也分别在CAD制图、美甲、网页制作等项目获得了较好名次。



沈阳市48岁的木匠刘福龙历时3个月、花费过万元,打造完成一辆全手工自制的木头电动汽车。这辆木头电动汽车长1.6米,宽1.2米,重300多公斤,最高时速40公里。刘福龙说制作木头电动汽车就是兴趣使然,不会驾驶它上路。目前他正着手做第二辆更大一点的电动汽车。图为刘福龙和他的木头电动汽车。

新华社记者 姚剑锋 摄

锤炼过硬队伍

打造精品法院

市中级法院举行“执行百日会战”执行款集中发放仪式

共发放执行款1005万元

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 李瑜 常保军)“法治的生命在于法律的实施,法律的权威也在于法律的实施,而生效裁判的执行,是法律实施效果的重要表现,对生效裁判的执行是考验司法公信力的重要内容,是社会诚信程度的重要反映。”11月3日,市中级法院举行“执行百日会战”执行款集中发放仪式,市中级法院党组书记、院长刘明要求,全市法院执行干警要围绕“锤炼过硬队伍,打造精品法院”工作目标,认真履职,通过快速有效的执行措施,确保当事人合法权益尽快得到实现。当天,共为36家申请执行人发放执行款1005.47万元。

据了解,自今年9月15日起,

全市法院开展了以执结一批执行积案、公布一批失信名单、曝光一批典型案例、制裁一批逃债“老赖”、化解一批信访案件等“五个一”为工作目标的“执行百日会战”专项活动。目前,“执行百日会战”工作取得了阶段性成果。活动开展以来,全市法院执结案件481件,执行标的额1.81亿元,实际到位率89.79%,采取各类强制措施183次,罚款19人次,司法拘留25人次,司法救助17人次6.9万元。

发放仪式现场,刘明强调,今年以来,全市法院通过认真履职,不懈努力,采取强有力的执行措施,执行工作、百日会战专项行动取得了阶段性成效。全市法院执行干警要坚决反对消极执

行,努力在执行方式方法上有新的举措,坚决反对规避执行,对有能力执行却逃避执行、抗拒执行、毫无诚信的“老赖”们,要继续加大惩戒力度,为他们编织一张难逃的法网,让其不能赖、不敢赖,最大限度地挤压“老赖”的生活空间。要充分发挥统一管理、统一协调的执行工作管理机制作用,加强执行信息化建设,依法运用各项执行措施,规范执行行为。要阳光执法,主动邀请代表委员、当地群众、新闻媒体现场监督。要坚持廉洁执法,强化廉政建设主体责任,对执行违法违纪“零容忍”。通过各项执行举措,引导人民群众自觉守法、遇事找法、解决问题靠法。



市中级法院“执行百日会战”执行款集中发放仪式现场。

本报记者 郭坤 摄



11月3日上午,鹤山区法院院长李晓晔(左)到申请执行人马海龙家中,把存有5800元执行款的银行卡交到马海龙手中。

本报记者 郭坤 摄



11月3日,在“执行百日会战”执行款集中发放仪式上,山城区法院执行局对近期执结的15起案件共计340余万元执行款进行了集中发放。图为该院副院长牛春辉(右二)给申请执行人发放执行款。

本报记者 郭坤 摄 (线索提供 赵晴 王萍)